11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2010 05:41:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2010 08:09:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140331/answer/140332




YBaxaemuiti KoncranTtus! Eciii 9T0 TPOUCXOAT IIPU IIOJIOBOM BO30YKIEHUH, TO 9TO HOPMa, CEKpeT
CIU3CTHIX XKeJe3. Ecu BhieieHus IPUCYTCTBYIOT B Te4eHKe [HS, TO TOTAa Hafo 00CIenoBaThCs y
yponora - ananu3sl Ha UIIIII, noceB BhieneHu Ha ¢opy. Bo3M0OXkHO, YTO B 3TOM Clly4ae
notpebyeTcs neyeHue. Yuauu.



